
智行理财网
关于bitget()

本文主要讲解了【关于bitget】的相关内容，从不同方面阐述了怎么相处的方法，
主要通过步骤的方式来讲解，希望能帮助到大家

1、- bit(array,array1)。 将array中十进制整数转换为二进制，对应于array1以此
输出array（i）中低array1(i）位。注意array和array1大小（size）需相同。关于两
输入参数大小相同指的是当两个输入都是数组时大小(size)应相同而不是任何时候
都应大小（size）相同

2、- bitget(A,bit) 返回整数数组 A 中位于位置 bit 的位值。- bitget( a , m : n )。
将十进制整数a转换为二进制，输出从低 m 位到 n 位的数字（注意m,n 必须介于
1（最低有效位）和 a 的整数类中的位数之间

3、- bitget( a , bit)。 将十进制整数a转换为二进制，输出低bit位数字（注意bit
必须介于 1（最低有效位）和 a 的整数类中的位数之间。- bitget( array , bit)。
将array中十进制整数转换为二进制，依次输出每一个二进制数的低bit位（注意bit
必须介于 1（最低有效位）和 A 的整数类中的位数之间

关于bitget相关内容

关于比特的叙述,错误的是 

比特是组成数字信息的最小单位。比特只有“0”和“1”两个符号。比特既可以表
示数值和文字，也可以表示声音和图像。比特“1”大于比特“0”。
Intel公司创始人Gordon E Moore 曾预测，单块集成电路的集成度平均每(
)左右翻一番

在2016年3月计算机考试开始之前，百分网小编希望以下的计算机考试题能帮助大
家复习，欢迎阅读。基础知识必做题(共45题)。单击主界面上按钮，按提示解答是
非题、单选题和填空题。 下列关于比特的叙述中，错误的是 ()

宽带主干网的拓扑结构为星型。用户可以选择电话线、有线电视电缆、光纤等不同
的传输介质及相关技术接入因
特网。POP指的是发送邮件服务器。目前用户不可以通过无线信道连入因特网。
下列有关身份鉴别的叙述中，错误的是( )

 下列关于打印机的说法中，错误的是()。针式打印机只能打印汉字和ASCII字符，
不能打印图像。喷墨打印机是使用墨水喷射到纸上形成图像或字符的。激光打印机
是利用激光成像、静电吸附碳粉原理工作的。针式打印机是击打式打印机、喷墨打
印机和激光打印机是非击打式打印机
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关于笔筒的谜语 

态度和价值观：逐渐提高审美品位，增强设计热情，培养热爱生活的美好情感。笔
筒的艺术价值、构成、材质、外形、装饰特点和笔筒的制作技法。设计出实用又美
观的笔筒。设置猜谜语活动，教师向学生出示谜语内容：“肚里空空空，身穿花衣
裳，笔是它食物，我们都用它”

以上就是全部关于【关于bitget】的全部内容，包含了以上的几个不同方面，如果
有其他疑问，欢迎留言。 
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